

激活消费“主引擎” 开启消费“新空间”

淮品共享 年货大街等你来逛



本报讯(记者张明星摄影报道)微动潜能消费,乐享淮之潮品。1月25日上午,淮南市“2024微动消费促进年”暨2024新春“淮品共享 年货大街”行动启动仪式在华联商厦门前广场举行。

此次开启的“淮品共享 年货大街”活动是微动消费促进年系列活动之一,由市商务局、田家庵区政府主办,时间从1月25日持续至2月4日。此次活动有近40家淮南市商贸流通企业参展,汇集了本地土特产及周边县市名特优产品,同时还准备了国内知名品牌服饰、鞋包、智能家电等商品。为进一步增强广大消费者对“淮品共享 年货大街”的购物体验,丰

富节日市场,现场还开展免费试吃、体验互动活动,推出打折、买赠、立减、抽奖等多种促销活动,另有书法大师现场写春联、送春联活动。

据了解,为进一步激活消费“主引擎”,开启消费“新空间”,今年我市将紧扣“微动消费促进年”这一主线,以“微动潜能消费 乐享淮之潮品”为统一主题,市县(区)联动,聚焦“新型消费、传统消费、文体消费、国货‘潮品’、本地产品、消费场景”六个方面,举办系列促消费活动,做到“季季有主题、月月有展会、周周有场景、天天有活动”,推动全市消费市场规模持续扩大和结构升级。

凤毛快速通道

二标项目箱梁提前45天架设完成

本报讯(记者张明星通讯员王辉鲁颖贺永鹏)1月24日,西淝河特大桥最后一组长33.07米、重约120吨的箱梁架设完成,标志着由中铁四局七分公司承建的凤毛快速通道二标段项目圆满完成全部箱梁架设任务,较计划工期提前45天,为实现提前通车打下了坚实的基础。

凤毛快速通道二标项目设计预制箱梁共1096片,其中25米的预制箱梁4片,30米的预制箱梁912片,33.07米的预制箱梁32片,35米的预制箱梁148片。为确保箱梁架设按节点顺利完成,项目部成立了劳模创新工作室。工作室成员勇于创新、积极作为,针对不同梁型和架梁线路认真研究,最终确定了“双炮车、

整幅架设”的架设方案,既节省了一半的冲跨时间,也保证了后续桥面和防撞护栏的施工能够及时跟进,实现了月均130片的架设目标,并创下了一个月架梁172片的箱梁架设“凤毛速度”。

据了解,凤毛快速通道新建工程项目是安徽省重点工程,项目全长10.7公里,其中,由中铁四局承建施工的二标管段4.5公里,主要工程包含西淝河特大桥0#台至140#墩的所有上下部结构及附属结构。项目建成后将大大缩短凤台与毛集之间的空间和时间距离,降低周边城镇居民出行成本,充分发挥商合杭高铁凤台南站对地方经济的辐射带动作用,还将最大限度地保护淮河大堤,增强抗洪抢险能力。

淮南高新区

又一学校开工建设

本报讯(记者廖凌云摄影报道)1月25日上午,淮师附小民祥校区正式开工建设。该校位于淮南高新区淝水大道西侧、民祥街北侧,总投资约3.2亿元,规划用地面积44621.09平方米,规划为42个班。

淮河早报、淮南网记者在现场看到,数辆挖掘机来回穿梭展开作业,施工人员忙着绑扎钢筋、搭建主体支架、搅拌混凝土,一派忙碌景象。据了解,学校建设基地内西侧为教学区,主要设置3栋教学楼(4层)、1栋综合楼(4层)、1栋办公连廊(4层)、1栋风雨操场(2层)、1栋合班教室(1层);基地内东



学校效果图

侧为运动区,分别为室外运动场地,设置有看台、250米环形塑胶跑道、足球场、篮球场、排球场、羽毛球场、乒乓球桌、运动器械区等。

该校建设周期为300天,建成后将进一步扩大区域优质教育资源供给,方便周边适龄儿童就近入学。



货来希望 贷动兴旺

惠农e贷产品介绍

- 贷款额度最高30万元(以实际审批为准)
- 利率:最低可至3.35%
- 期限:循环3年
- 担保方式:无抵押无担保纯信用

客户提供资料

- 夫妻双方身份证、户口本、结婚证、经营相关证明材料
- 如有请提供房产证、行驶证、农机发票等有效资产证明(影响贷款额度)

郑重
声明

农业银行不会以任何方式收取
贷款利息以外的任何费用

